30

basico

Solucionario

Sémana




Nuestro barrio

3. a. < 3. a. 125,150, 175, 200, 225, 250.
b. > b. 640, 660, 680, 700, 720, 740.
c. < c. 445,456,467, 478, 489, 500.
d =
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400 410 420 430 440 450 460 4/0 480 490 500

4. Son 7:799, 800, 801,802, 803, 804, 805.

5. a. Esverdadera, ya que 123 es mayor que 119, porque tiene
2 decenasy el otro 1.

b. Es verdadera, ya que 497 es mayor que 387, porque tiene b. & I I I I I I I I .I I I >
4 centenasy el otro 3. 400 410 420 430 440 450 460 470 480 490 500
c. Esverdadera, ya que 765 es igual a 765, porque tiene en L | I l | l l l l l I
“« e t—F—F——t+FFFt

todas las posiciones los mismos digitos.
400 410 420 430 440 450 460 470 480 490 500

6. Elarticulo que cuesta mas de $ 650 son los lapices y el I I

; d. ¢ .I ] | | | | | | s
articulo que cuesta menos de $ 580 es el pegamento. L I I | I I I I I I 4
400 410 420 430 440 450 460 4/0 480 490 500
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7 Le sobra di t te $ 180 I ti o ! ! ! ! ! ! ! ! ! 7
- a. Lesobra dinero, exactamente , Porque 1o que tiene 400 410 420 430 440 450 460 470 480 490 500
ahorrado ($ 970) para comprar es mayor de lo que cuesta I | | I I I | | | | I

($ 790). T r—T—T—T—T—T—T T

b. Juntaron una mayor cantidad de papel en el mes de mayo 400 410 420 430 440 450 460 4/0 480 490 500

con 867 kg y juntaron la menor cantidad de papel en el 1 | | | @l [ [ | | | LS

9- < | | | | | | | | | k4

mes de marzo con 768 kg.
9 400 410 420 430 440 450 460 470 480 490 500

8. FEljugador del casillero verde llega al nimero mayor y el del

| | | ] | | | | | | .l N\

casillero rojo llega al niUmero menor. h. < | I I | I I I I I I
400 410 420 430 440 450 460 4/0 480 490 500
Pagina 44 . | | l | | | | | | RN
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Orden en la recta numérica 400 410 420 430 440 450 460 470 480 490 500

5. a. 670y 680.
La tercera casa tiene el nimero menor (casa celeste). b. 800y 900.
Ema vive en la casa con el nimero mayor, que es 627. 627 6. a.
es mayor que 625,624y 622. 5?
Menor 624 y mayor 625. 1l | | |
<t I | | | >
Pégina 47 500 520 540 560 580 600
522
523
1. a. 501,502, 503. b. -
b. 500, 499, 498. t
ool | | |
c. 498 €+ Al | [ [ [ +9
d. 503 500 520 540 560 580 600
1
2. a. 12,16, 20, 24, 28, 32. o0
b. 300, 305, 310, 315, 320, 325. oV
c. 875,885, 895,905, 915, 925. 7. a. El'segundo basico y el cuarto basico recibirdn un premio.
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Solucionario Texto del estudiante
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b. En la primera carpeta se debe guardar el 107 y 205. Tema 3 Adicidn y sustraccion
En la seqgunda carpeta se debe guardar el 300y 309.
En la tercera carpeta se debe guardar el 389 y 405.
En la cuarta carpeta se debe guardar el 429 y 476.

Activo mi mente

2. a. Pintacaritas, globoflexia, musica en vivo, pintura
y cuentacuentos.

b. 10 4+ 13 = 23. Hay 23 nifios y ninas.
® Los numeros menores que 360 son: 331, 341, 351.

* No, ya que si se empieza en el 321y se le agregan 10, Pagina 53

lo que varia son las decenas no las unidades. Explico mi estrategia

1. A 118 se le puede agregar una cantidad hasta llegar a 138.

8. Respuesta variada. A continuacién se muestra un ejemplo: Se puede ir restando segun su posicion o por colores.

y | | | | | | ] | | s Pagina 54
~ | | | | | | | | | IR Al . de la adicié
100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 goritmos de la adicion
Ndmero
Unidades (U) 146 147 148 °
Decenas (D) 140 147 150 L]l
Centenas (C) 100 147 200 112]0 ’ [100 ] +[ 20 ]+[ 0 ]
) 131—>1oo+3o+
Pagina 50
+ 1 4 6 —>+ 100 + | 40 +@
1. El'de mayor masa es el ligre y el de menor masa el puma. 3 .9 7 300 90
2. Lanina esta en lo correcto, porque la masa del ledn blanco es Hay 397 panes en total.
mayor que la del yaguar. 195 > 158. En cambio, lo que dice el o
nifio es incorrecto, ya que la masa del puma es menor que la Pagina 57
del yaguar. 120 < 158. Ahora hazlo tu...
Pagina 51 =
9 C D U
3. Losfelinos con masa menor que 300 kg son: tigre de Bengala, s
ledn blanco, ledn, yaguar y puma.
4. a + 16 2
Centenas Decenas = Unidades 8 1 7
100 190 194 817
200 200 196
b. 1. a.
Centenas Decenas  Unidades 600 50 8
300 380 383
+ 100 40 | O
400 390 385
700 90 | 8
5. 1 Ligre
2 Tigre Siberiano Resultado 798

3 Tigre de Bengala
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Unidad

1

b b
700 | 20 6
+ /100 | 60 7 6 9 4
&800 90 3 J + 2 3 7
Resultado 893 9 3 1
c. \
' ) Resultado 931
500 30 8 .
+ 1200 70 1 1
ol ol s ey
; g 1 9 3
Resultado 809
+ 2 5 6
d.
300 20 1 4 4 9 J
1000 0 5 Resultado 449
d.
&800 20 3 | 3 0 1
Resultado 823 4 7 | 8
e.
( ) + 2 1 0
300 10 2
9 8 9
400 0 1 L
Resultado 989
+ 1200 30 2
e.
900 40 | 5 1 1
Resultado 945 --
f 1 6 5
200 | 60 3 2 3 2
500 10 3 +| 5 1 7
+ 100 20 3 | 9 1 4 |
800 | 90 9 Resultado 914
) ) f.
Resultado 899 1
2. a [clp]u]
[colu] 74 s
1 6 4 1 7 s
+ 3 1 5 . 5 s
(4 17]19] 9 9 5
Resultado 479 Resultado 995
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